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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E 
QUATRO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E 
DOZE. 
 
 
Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e 
doze, (24/04/2012), às 19h05min horas, reuniram-se na 
Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
vereadores, Militão Rodrigues Filho, Amarildo 
Aparecido Bovo, Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de 
Souza Ribeiro, José Maria Leão Coelho, José Pedro de 
Moura, Luciney Molina Marques, e Wilson Wanderlei 
Esposto. Após verificar o número legal e quorum, o 
Presidente da Câmara Militão Rodrigues Filho declarou 
aberta a Sessão, cumprimentando a todos. Após solicitou 
ao Vereador José Pedro de Moura que fizesse a leitura de 
um trecho bíblico. A seguir solicitou ao 2º Secretário da 
Mesa, Wilson Wanderlei Esposto, que fizesse a leitura da 
Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 10.04.2012, 
a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Logo após, solicitou ao 2º Secretário da 
Mesa, Wilson que fizesse a leitura das correspondências, 
sendo elas: a) ofício eletrônico nº01843/2012-0 oriundo da 
Caixa Econômica Federal; b) ofício eletrônico 
nº01914/2012-0 oriundo da Caixa Econômica Federal; c) 
ofício nº24/2012 oriundo da Escola Estadual Helena Kolody 
– Ensino Médio e Profissional d) convite da Confederação 
Nacional de Município XV Marcha a Brasília de 15 a 17 de 
maio de 2012. Na seqüência foi deixada a palavra livre para 
assuntos de interesse público, ninguém querendo se 
manifestar, o Sr. Presidente deu início à “Ordem do Dia”.  
Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº 
13/2012, “Altera as alíneas “b” e “a” dos incisos I e II, da 
Lei nº695/1999, que incentivos a produtores do bicho da 
seda e dá outras providências.” Ninguém querendo se 
manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Com a palavra o Vereador 
Wilson, disse que a indicação nº 21/2012 do Vereador 
Valter fosse retirada de pauta porque o mesmo não estava 
presente e todos os Vereadores concordaram em retirar de 
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pauta.  Discussão em Único turno da Indicação nº 
22/2012, a qual o Vereador Wilson, indicou a instalação 
de um padrão de energia no campo de futebol do Distrito 
de Malu, município de Terra Boa. Com a palavra o Vereador 
Wilson disse que essa indicação foi feita desde que iniciou 
seu mandato e toda vez que precisa cortar a grama do 
campo de futebol tem que ficar emprestando extensões dos 
vizinhos para buscar a energia elétrica da praça da igreja. 
Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em 
votação e aprovada por unanimidade.  Nada mais havendo 
na Ordem do Dia, o Presidente Militão, deixou a palavra 
livre para Comunicações Parlamentares de modo que, 
ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr.Presidente 
Militão Rodrigues Filho agradeceu a presença dos 
vereadores e demais presentes e declarou encerrada a 
Sessão.   
 
 
 

Sala das Sessões, 24 de abril de 2012. 
 
 
   

 
MILITÃO RODRIGUES FILHO 

 
 
 

AMARILDO APARECIDO BOVO 
 
 
 
 

DIMAS DE JESUS FERNANDES 
 
 
 
 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO 
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